



Российские СМИ должны меньше рассказывать о деятельности экстремистов и террористов, считает председатель президиума Центрального духовного управления мусульман России и европейских стран СНГ Талгат Таджуддин.

«Где-то прогремит один взрыв и в течение двух суток ежечасно об этом говорится. И у 40 млн человек эта боль в душе каждый час отзывается», – сказал Таджуддин на встрече премьера РФ Владимира Путина с представителями религиозных и общественных организаций.

О жизни других стран россияне знают больше, чем о народах собственной страны, своих соотечественниках, их традициях и верованиях. «Нужно этому больше времени уделять», – сказал Таджуддин.

«А про действия террористов – об этом поменьше надо по телевидению, в средствах массовой информации», – добавил он, передаёт «Интерфакс».

По мнению муфтия, необходимо вести жесткую борьбу с экстремистами и террористами, но как можно меньше о них рассказывать, а больше внимания уделять положительным аспектам «в нашей жизни, во взаимоотношениях народов нашей страны, представителей традиционных конфессий».

Напомним, 19 июля премьер-министр РФ Владимир Путин провел встречу с главами основных традиционных для России конфессий, а также руководителями ряда общественных организаций и национально-культурных автономий. Как передает портал «Актуальные комментарии», в ходе встречи Путин выразил надежду, что Общероссийский народный фронт (ОНФ) станет площадкой по обсуждению представителями религиозных и общественных организаций проблем межнационального и межконфессионального согласия и нахождению путей их решения.

Премьер также сообщил, что в ближайшее время в аппарате правительства появится структура, занимающаяся межнациональными и межконфессиональными вопросами.

В ходе встречи глава правительства подчеркнул, что Россия – многонациональная страна, как и многие другие государства мира. Однако есть и некоторые особенности. К числу особенностей премьер отнес проживание на территории страны более 180 народов и этносов. «Это большая особенность. Таким этническим, конфессиональным, культурным разнообразием вряд ли вообще кто-нибудь может похвастаться», – сказал Путин.